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Dvojezična osnovna šola Dobrovnik – Kétnyelvű Általános Iskola Dobronak

Dobrovnik 266/j, 9223 Dobrovnik – Dobronak, Tel.: 02 578 84 30, e-mail: o-dobrovnik.ms@guest.arnes.si

Varnostni protokol in načrt aktivnosti za zmanjševanje možnosti prenosa okužbe z nalezljivimi boleznimi in protokoli za zagotovitev dela v času COVID-19 na DOŠ Dobrovnik od 22. 2. 2021
1. SPLOŠNE DOLOČBE
Šola je dolžna zagotoviti varno šolsko okolje, zato smo v skladu s priporočili NIJZ in MIZŠ za preprečevanje širjenja okužbe bolezni COVID-19 pripravili ta Varnostni protokol.
2. SPLOŠNI HIGIENSKI UKREPI NA DOŠ DOBROVNIK
Pouk obiskujejo le zdravi učenci in učitelji brez znakov akutne okužbe dihal.

Seznanitev učencev ter zaposlenih s higieno rok, kašlja in kihanja, publikacijo Vzgoja in izobraževanje v Republiki Sloveniji v razmerah, povezanih s covid-19 ter načrtom aktivnosti za zmanjševanje širjenja COVID-19.
Ob vhodu si morajo vsi, ki vstopajo v šolo, roke razkužiti z namenskim razkužilom za roke oz. si učenci temeljito in v skladu z navodili, ki so nameščena po šoli in učilnicah, umijejo roke.
Redno in temeljito umivanje rok z milom in vodo ali razkuževanje rok po vsakem prijemanju kljuk, npr. pri vstopanju v ali izstopanju iz učilnice.

Osebe, stare od 6 let, morajo ob vstopu v šolo uporabljati zaščitno obrazno masko.

Vstop v šolo je dovoljen le zaposlenim in učencem DOŠ Dobrovnik, ostalim je vstop dovoljen le na osnovi predhodne najave.

Govorilne ure in druge oblike pridobivanja informacij starši in učitelji opravljajo po telefonu, elektronski pošti ali drugih oblikah komuniciranja na daljavo. Izjeme so nujni roditeljski sestanki, ki se organizirajo ob upoštevanju vseh splošnih ukrepov NIJZ in le za enega starša.

Upoštevati moramo zadostno medsebojno razdaljo, vsaj 1,5 – 2 metra.

V območju šole je zbiranje v skupinah odsvetovano, razen v okviru učne skupine.

Upoštevati moramo pravila higiene kašlja. Navodila so nameščena po razredih in prostorih šole.
Zaprte prostore bomo dnevno temeljito prezračili po vsaki učni uri (okna odprta na stežaj).
Splošna navodila za preprečevanje okužbe s povzročiteljem COVID 19 so dosegljiva na: https://www.nijz.si/sl/preprecevanje-okuzbe-z-virusom-sars-cov-2019
Uporabne povezave: Kaj lahko storim, da preprečim širjenje korona virusa?

https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/plakat_navodila_preprecitev-sirjenja.pdf
3. PRIHOD IN VSTOPANJE V DOŠ DOBROVNIK 
Pred prvim šolskim dnem šola starše obvesti o pogojih, pod katerimi lahko pridejo učenci v šolo v skladu s priporočili NIJZ. 
NIJZ priporoča peš hojo, kolesarjenje v primeru opravljenega kolesarskega izpita ali v spremstvu staršev. Prevoz s šolskim kombijem se izvaja v skladu z navodili NIJZ. Med prevozom morajo šofer in vsi potniki imeti zaščitno masko.
Učenci v šolski prostor vstopajo sami in posamično, pri tem naj ohranjajo 1,5 – 2 m medosebne razdalje. V pomoč so jim talne oznake pred vhodi v šolo (smeškoti). Starši ne vstopajo v šolo. Vhodna vrata ter vrata učilnic so ob jutranjem sprejemu učencev odprta.
Šolske prostore smo označili s talnimi oznakami in koridorji za vzdrževanje željene 1,5 do 2 metrske medosebne razdalje. Prav tako so na vidnih mestih pritrjene infografike, ki informirajo uporabnika o preprečevanju širjenja COVIDA-19. Ob vstopu v šolo se preobujejo in odložijo obutev, za v ta namen določenih garderobah, nato si morajo obvezno razkužiti roke ali umiti z milom in vodo in se odpravijo v njihovo izbrano učilnico. 
Ob vhodu je prisotna odrasla oseba, ki skrbi za izvajanje ukrepov v času epidemije (dežurni učitelji).
Prihod učencev je med 7.30 ter 7.45 uro.

Vstop za učence 1., 2., in 3. razreda je dovoljen na vhodu 1 (pri prvem razredu).

Vstop za učence 5. in 8. razreda je dovoljen na vhodu 2 (pri knjižnici), ki se po prihodu učencev zaklene. 
Vstop za učence 4., 6., 7. in 9. razreda je dovoljen na vhodu 3 (pri telovadnici).
Odhod učencev domov:

Starši ne vstopajo v šolo, ampak čakajo učence pred šolo. Po končanem pouku učenci odhajajo posamično s stalnim ohranjanjem medsebojne razdalje med 1,5-2 m. 

Učence spremlja učitelj, ki je z njimi zadnjo uro in skrbi, da se ukrepi v času epidemije spoštujejo.

4. GARDEROBE UČENCEV

Po prihodu v šolo se učenci preobujejo in odložijo stvari v za to prirejenih garderobah po naslednjem razporedu:

· 1. razred v garderobi za prvo triletje,

· 2. razred preddverje pri telovadnici,

· 3. razred na hodniku v pritličju,

· 4. razred v garderobi za učence pri telovadnici,

· 5. razred na preddverje pri knjižnici,

· 6. razred pred učilnico na galeriji v telovadnici,

· 7. razred pred učilnico naravoslovja,

· 8. razred pred učilnico nemškega jezika,

· 9. razred pred učilnico slovenskega jezika.
5. OSEBNA VAROVALNA OPREMA

Zaposleni in učenci od 6 let na DOŠ Dobrovnik nosijo maske, zaposleni ves čas, učenci le izven matične učilnice oz. v skupnih prostorih. Maska mora zaščititi ustni in nosni predel obraza. Maske za učence in zaposlene bodo na voljo v šoli. Maska je obvezna tudi za vse zunanje obiskovalce šole.
Zaposleni in učenci bodo seznanjeni s pravili, povezanimi z maskami, s pomočjo navodil za pravilno namestitev in odstranitev maske, ki so dosegljive na povezavi:

https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/maske2_lektorirano.pdf
Glede splošne uporabnosti mask se bodo zaposleni in učenci seznanili na povezavi:

https://www.nijz.si/sl/splosna-uporaba-zascitnih-mask
Za potrebe pouka in drugih aktivnosti so na šoli na voljo tudi vizirji, ki se uporabljajo obenem z masko.
6. POTEK DELA V ŠOLI
Vzgojno-izobraževalno delo po obveznem predmetniku se izvaja v enem ocenjevalnem obdobju, ki traja od 1. septembra 2020 do 24. junija 2021, razen za učenke/učence 9. razreda, ki se jim ocenjevalno obdobje zaključi 15. junija 2021.

Prvi dan vrnitve v šolo, učitelji seznanijo učence s pravili gibanja po šoli, odhodov na stranišče, šolske prehrane ter upoštevanjem talnih in stenskih simbolov in drugimi informacijami glede higienskih ukrepov za preprečevanje širjenja virusa covid-19.
Vzgojno-izobraževalno delo se za učence 1., 2. in 3. razreda poteka v homogenih oddelkih t.i. mehurčkih. Prav tako vzgojno-izobraževalno delo v prostorih šole poteka za vse učence od 4. do 9. razreda v »mehurčkih«, ob upoštevanju vseh higienskih ukrepov za preprečevanje širjenja okužbe SARS-CoV-2, ki jih je pripravil in objavil NIJZ. 

Predmetni pouk v drugem in tretjem triletju se organizira v matični učilnici oddelka, učenci učilnic ne menjajo, vanje vstopajo učitelji posameznih predmetov (skladno z urnikom pouka in organizacijo dela).

6.1. Učilnice

Učenci 1. razreda bodo imeli pouk v matični učilnici številka 2.

Učenci 2. razreda bodo imeli pouk v matični učilnici številka 14.
Učenci 3. razreda bodo imeli pouk v matični učilnici številka 13.
Učenci 4. razreda bodo imeli pouk v matični učilnici številka 17.

Učenci 5. razreda bodo imeli pouk v matični učilnici številka 9.
Učenci 6. razreda bodo imeli pouk v učilnici številka 26 (ZGO/GEO).

Učenci 7. razreda bodo imeli pouk v učilnici naravoslovja, številka 22 . 
Učenci 8. razreda bodo imeli pouk v učilnici nemškega jezika, številka 8.
Učenci 9. razreda bodo imeli pouk v učilnici madžarskega jezika, številka 18. 

Pred začetkom pouka učitelji učilnice prezračijo. Prav tako se učilnice prezračijo v vsakem odmoru.
V vseh učilnicah je umivalnik s toplo vodo in milom. Kljuke v razredu učitelji očistijo z razkužilom ob koncu vsakega odmora.

V razredu imajo učenci dodeljen stalni sedežni red z zadostno medsebojno razdaljo 1,5 – 2 m.

Učenci si šolskih potrebščin in pripomočkov ne izmenjujejo in ne izposojajo. 
Učitelj je v učilnici prisoten ves čas pouka, razen v primeru drugih obveznosti, ko jo nadomesti druga odrasla oseba. V odmorih učenci ostajajo v učilnicah, na hodnikih je vzpostavljen režim dežuranja učiteljev. Učenci imajo lahko pouk tudi na prostem, kjer morajo upoštevati zadostno medsebojno razdaljo. 
Pri uporabi zunanjih igrišč in telovadnice učitelj zagotovi, da med učenci ne sme priti do tesnejših stikov med različnimi skupinami. Za red in nadzor skrbi učitelj, ki tudi poskrbi, da se po uporabi rekvizite razkuži. Pri tem mu je lahko v pomoč dežurna čistilka.

Učenci se v športna oblačila preoblačijo v razredu. Učenci 6. razreda uporabljajo  garderobe. Če vreme dopušča, se pouk športa izvede zunaj. 
Pouk obveznih izbirnih predmetov in neobveznih izbirnih predmetov bo potekal v prostorih šole in sicer ločeno za vsak razred posebej. Učne skupine se izvajajo znotraj istega razreda. 
Izvajajo se le tiste interesne dejavnosti, ki jih lahko šola izpelje v homogeni skupini oddelka.

V šolski knjižnici je omejeno število učencev in ločeni oddelki, če se izvaja VIZ program, sicer pa izposoja poteka po razporedu in na varnostni razdalji. Po vrnitvi gredo knjige za tri dni v »karanteno«. 
Računalniška učilnica se uporablja minimalno. Za vsako skupino jo je potrebno razkužiti.
Individualna in skupinska pomoč/dodatna strokovna pomoč se izvaja ob upoštevanju vseh higienskih ukrepov in samo za učence istega razreda, odrasla oseba je na zadostni razdalji oz. z zaščitno masko.
JV in OPB se izvaja samo za tiste, ki to nujno potrebujejo. Razredniki predajo sezname ravnateljici. V kolikor se oblikuje heterogena skupina pri JV ali OPB, je nošnja maske obvezna tudi za učence.
Dnevi dejavnosti se izvajajo na šoli. Skupine učencev so ločene.
Šola v naravi, plavalni tečaj, praktični del prometne vzgoje za kolesarski izpit in ekskurzije se do nadaljnjega ne izvajajo. 
Priporočila za izvedbo pouka ob vrnitvi učencev pripravlja Zavod RS za šolstvo in je dostopen na njihovih spletnih straneh. 

Dežurstvo delavcev šole poteka po razporedu (priloga1).
Govorilne ure in roditeljski sestanki praviloma potekajo na daljavo oziroma po telefonu ali prek računalniške povezave oziroma prek video povezav, razen za izvedbo nujnih postopkov, povezanih z nadaljevanjem in zaključkom izobraževanja.
6.2. Delitev in pobiranje gradiv

Učno gradivo deli in pobira učitelj, ki si pred tem umije roke. Vrnjena/oddana gradiva učitelj pred popravljanjem hrani vsaj en dan na varnem mestu.

6.3. Šolska malica 
Šolska malica bo za učence od 1. do 5. razreda potekala v dodeljenih učilnicah. Malico prinese v razred odrasla oseba (čistilke, osebje iz šolske kuhinje ali druga odrasla oseba). Učencem malico razdeli učitelj, ki si pred tem umije roke. Pred hranjenjem se pobrišejo mize z razkužilom, učenci si umijejo roke ter pripravijo pogrinjek (s prtičkom za enkratno uporabo). Po hranjenju postopek ponovijo.
Šolska malica za učence od 6. do 9. razreda poteka v šolski jedilnici. Med malico sedijo na točno določenem mestu, označenim z njegovim imenom. 
6.4. Prilagojen šolski zvonec odmorov in pouka
	ŠOLSKI ZVONEC – ISKOLACSENGŐ

	ura / óra
	odmor / szünet

	
	od – do / től – ig
	
	od – do / től – ig

	1.
	07.45 – 08.30
	1.
	08.30 – 08.35 (5 min)

	2.
	08.35 – 09.20
	2.
	09.20 – 09.45 (25 min)

	3.
	09.45 – 10.30
	3.
	10.30 – 10.35 (5 min)

	4.
	10.35 – 11.20
	4.
	11.20 – 11.25 (5 min)

	5.
	11.25 – 12.10
	5.
	12.10 – 12.50 (40 min)

	6.
	12.50 – 13.35
	6.
	13.35 – 13.40 (5 min)

	7.
	13.45 – 14.25
	7.
	14.25 – 14.30 (5 min)

	8.
	14.30 – 15.15
	
	


6.5. Sanitarije
Učitelji skupaj z učenci določi režim hoje učencev na stranišče. Praviloma je to med odmori, ko čistilke skrbijo za čistočo v stranišču, razkužujejo kljuke na vratih stranišč, umivalnike ter pipe. 

Sanitarije so opremljene s slikovnimi navodili za pravilno umivanje rok. V stranišče vstopajo učenci posamično, torej je vedno v stranišču le en učenec, tako da mešanje med učenci druge skupine ni možno.

Učenci posameznih razredov uporabljajo stanišča na tistih hodnikih, kjer je določena njihova učilnica.
7. ŠOLSKA PREHRANA, KUHINJA IN JEDILNICA
Ravnanje z živili mora potekati skladno z sistemom HACCP.
Med pripravo hrane in deljenjem obrokov je obvezno nošenje zaščitnih mask, rokavic, dnevno čistih oblačil in redno umivanje rok.
Kuhinjsko osebje redno skrbi za čiščenje in razkuževanje kuhinjskih prostorov, jedilnih površin in spremljevalnih prostorov kuhinje. 
Kuhinjsko osebje se razporedi glede na potrebe in se lahko spreminja.
V jedilnici bo postrežen obrok kosila za vse učence, razen za prvošolce. Učence bo na kosilo pospremil učitelj, ki je pri njih imel pred kosilom pouk.

Vsi učenci si morajo umiti roke v skladu z navodili. Po prihodu v jedilnico se bodo posedli vsak za svojo določeno mizo. 

Kuhinjsko osebje bo hrano izdalo na pladnjih izza zaščitnega stekla. Drobno sadje in zelenjava so pripravljeni porcijsko in ni prosto na voljo v košaricah oz. pladnjih. Kruh pri kosilu deli osebje šolske kuhinje.

Po obroku učenci pustijo pladnje na mizah, na izhodu si umijejo roke. 
Učenci prihajajo na kosilo v dveh skupinah z 20 minutnim presledkom. Ob 12.10 najprej učenci 3., 4., 7. in 5. razreda, nato pa ob 12.30 učenci 2., 6., 8. ter 9. razreda. Jedilnica (mize, stoli,…) se pred menjavo skupin razkuži.
Po kosilu jih učitelji pospremijo nazaj k pouku in sicer tisti učitelj, ki pri njih nadaljuje s poukom.

Kosilo se omogoči za vse odjemalce, tudi za zunanje abonente.

Zunanji abonenti hrano prevzamejo pri stranskem vhodu. 

8. IZOBRAŽEVANJE UČENCEV, KI IZ ZDRAVSTVENIH RAZLOGOV NE MOREJO OBISKOVATI POUKA NA ŠOLI

O odsotnosti učencev pri pouku zaradi zdravstvenih omejitev odloča pediater. 

Učenke in učenci, ki zaradi zdravstvenih razlogov ne bodo mogli obiskovati pouka v prostorih šole, strokovni delavci šole po ustaljenih komunikacijskih kanalih dnevno informirajo z obsegom učne snovi, ki se je pri pouku obravnavala in jim posredujejo tudi pisna gradiva, ki so jih uporabljali pri neposrednem pouku v oddelku ostale/i učenke/učenci.
9. DRUGA PRIPOROČILA ZA PREPREČITEV ŠIRJENJE VIRUSA
Strokovni delavci naj zaradi možnosti prenosa okužbe opustijo neformalna druženja (npr. v zbornici, hodnikih, kabinetih...), pri svojem delu pa naj dosledno upoštevajo preventivne zdravstvene ukrepe (razkuževanje rok in prostora, nošenje mask ves čas tako v prostorih šole kot tudi na zunanjih površinah, medosebna varnostna razdalja, zračenje prostorov najmanj enkrat v eni šolski uri).
V zaprtih šolskih športnih objektih se za učenke in učence ne izvajajo dejavnosti, ki niso del programov vzgojno-izobraževalnega zavoda in jih izvajajo zunanji izvajalci.

Videokonference in komunikacija preko telefona imajo prednost pred klasičnimi sestanki v živo. 

Vodstvo šol še naprej usmerja zaposlene in starše, da tudi v zasebnem življenju upoštevajo priporočila NIJZ.

Organi šole (učiteljski zbor, oddelčni učiteljski zbor, strokovni aktivi, svet staršev, svet zavoda,…) svoje delo praviloma opravljajo na daljavo. Sestajanje v živo je do nadaljnjega odsvetovano.
10. PROTOKOL RAVNANJA OB ZAZNANI OKUŽBI V ZAVODU
 Protokol ravnanja, ko učenec v šoli kaže znake okužbe z COVID19

· Šola obvesti starše. Učenec počaka starše ločen od ostalih učencev in učiteljev, v prostoru, ki je določen za izolacijo/karanteno (jezikovna učilnica pri računovodstvu).
· Če je možno, nosi masko. 

· Uporablja naj samo določene sanitarije in umivalnik, v kolikor je to mogoče, v tem času ne uporablja nihče drug. 

· Za pot domov naj ne uporablja javnega prevoza.

· Osebje, ki je v stiku z obolelim učencem, naj nosi masko in upošteva navodila o medosebni razdalji in higieni rok. 

· Starši učenca se posvetujejo z izbranim osebnim zdravnikom otroka ali dežurnim zdravnikom in zdravnik se odloči glede testiranja na COVID-19. 

· Če je izvid testa negativen, dobi učenec navodila za zdravljenje od izbranega zdravnika in preiskava na COVID-19 je zaključena. 

· Če je pri učencu potrjena okužba COVID-19, NIJZ prejme prijavo obolenja iz laboratorija oziroma ga o tem obvesti izbrani zdravnik učenca.

· V primeru pozitivnega izvida NIJZ začne voditi epidemiološko preiskavo. 

· V epidemiološki preiskavi sodelujejo NIJZ in vodstvo šole. 

· Z epidemiološko preiskavo se išče izvor okužbe in identificira kontakte, ki so bili v stiku z obolelim učencem v času kužnosti doma, v šoli itd. 

· O epidemioloških ukrepih v šoli se vodstvo šole posvetuje z regijskim epidemiologom.

· Prostore šole, kjer se je gibal oboleli učenec s COVID-19, se temeljito očisti, izvede dezinfekcijo in temeljito prezrači. 

· V primeru potrjene bolezni COVID-19 pri učencu ravnatelj podatek vnese na portal MIZŠ – aplikacija COVID19. 
Protokol ravnanja, ko delavec v šoli kaže znake okužbe z COVID19
· Če zboli zaposleni z vročino in drugimi simptomi oz. znaki bolezni covid-19, se nemudoma umakne iz pedagoškega procesa;

· Če mu zdravstveno stanje dopušča, odide domov, pri tem ne uporablja javnega prometa;

· Zaposleni, ki je v času izolacije v stiku z njim, naj upoštevata vse preventivne ukrepe (maska, medosebna razdalja, higiena rok itd.);

· Zaposleni naj uporablja samo določene sanitarije in umivalnik, ki naj ga v tem času ne uporablja nihče drug;

· Zaposleni se posvetuje z izbranim osebnim zdravnikom;

· Če zdravnik napoti zaposlenega na testiranje in je izvid testa negativen, dobi navodila za zdravljenje od izbranega zdravnika in preiskava na covid-19 je zaključena;

· Ukrepi znotraj zavoda niso predvideni;

· Če zdravnik napoti zaposlenega na testiranje in je izvid testa pozitiven, dobi navodila za zdravljenje in izolacijo od izbranega zdravnika;

· O tem obvestijo zavod skladno z dogovorjenim postopkom obveščanja;

· Prostore, kjer se je gibal oboleli polnoletni dijak/zaposleni s covid-19, se temeljito prezrači ter očisti in razkuži predvsem površine, ki se jih je dotikal (pipe, vrvica v WC-ju, kljuke vrat itd.).

11. TESTIRANJE OSEB V JAVNEM ZAVODU

Testiranje oseb, ki v zavodu opravljajo vzgojno-izobraževalno, na SARS-CoV-2 se prvič izvaja dan pred vrnitvijo učencev v osnovno šolo, nato pa se izvaja kontinuirano vsakih 7 dni, na podlagi veljavnih predpisov. Testiranje se izvaja s hitrimi antigenskimi testi.

V skladu z odlokom, testiranja ni potrebno opraviti zaposlenim, ki: 

( imajo potrdilo o cepljenju zoper COVID-19, s katerim dokazuje, da je od prejema drugega odmerka cepiva proizvajalca Biontech/Pfizer preteklo sedem dni, MODERNA 14 dni in AstraZeneca 21 dni; 

( imajo potrdilo o pozitivnem rezultatu testa PCR ali testa HAG na SARS-CoV-2, ki je starejši od 21 dni, vendar ni starejši od 6 mesecev; 
( imajo potrdilo zdravnika, da so preboleli COVID-19 in od začetka simptomov ni minilo več kot 6 mesecev.
Pripravila: Milena Ivanuša, ravnateljica
 Dobrovnik, 15. 2. 2021
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